



ZZ/1004/019/D/23

Gdańsk, dnia, 05.12.2023 r.

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU

Zamawiający, Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej Politechniki Gdańskiej zawiadamia, że w dniu 02.12.2023 r. wpłynęły zapytania do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o doprecyzowanie, czy nadruk ma być jednostronny, czy dwustronny ? Dotyczy poz. nr 3 - torba bawełniana.

Odpowiedź:

Nadruk jednostronny.

Pytanie 2:

Proszę o doprecyzowanie, czy grawer ma być jednostronny, czy dwustronny ? Dotyczy poz. nr 6 - długopis metalowy.

Odpowiedź:

Nadruk jednostronny.

Pytanie 3:

Proszę o doprecyzowanie, czy nadruk ma być jednostronny, czy dwustronny? Dotyczy poz. nr 8 - brelok z miarką.

Odpowiedź:

Nadruk jednostronny.

Pytanie 4:

Prosimy o doprecyzowanie wielkości znakowania grawerem. Podane dane 50mm są niepełne/niewystarczające. Czy ma to być powierzchnia 50x50mm, czy np. 50x70mm, czy 50x30mm. Bardzo istotna jest szerokość graweru, ponieważ jeśli będzie on przekraczać 35mm, to będzie on musiał zostać wykonany na obracarce. Wielkość graweru na znaczenie w wycenie. Dotyczy poz. nr 12 - butelka na wodę

Odpowiedź:

Wielkość graweru: 17 x 19 mm (pionowo).

mgr inż. Marek Żabczyński
Dyrektor Administracyjny
Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)